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ebreczenben A helyzethez. jalapvető munkálatok előírva s gondos- mal nézünk a helyzet kibontakozása ks reb a föltételhez kötötte, bogy a sultán megerő ; HESSSEE EE SÜÉK 1SÉ áj ; ; jkodva van arról, hogy a felhalmozott ! mint hogy erőt nyujt a bizonyosság, hogy [dret a nagyhatalmak pedig eli merjék a eme mzmemátttt - Miután az utolsó pótválasztás is meg- anyag lehető gyorsan kiválogattassék és Jegyrészt monarechiánk a békét őszint-n a HÖS OC ögirvlhés Év sagágénsz ése j tsz szerese 5 történt, a belpo itikára vonatkozólag , át-! rendeztessék. j komolyan fennakarta tartani és semmi  erezeg THERÉRÉ E rzés 6 Bé tjágggya ke lltsák ikszádi verte csendes birodalmát" a szünetelés Arra számitani — mint ezt a napok- j € etre :em en:edi magát comp icatiókrale ismer:se né kül, de mi, a kik elfogulatla és e tekintetben élénkebb mozgalom nem [pan a regalék megváltására vonatkozó jesábittatui, másrészt német szövetségesé- [ul nézzük a helyzetet, tudjuk jól, hogy, hg a. is lesz észlelhető mindaddig, mig a STER megjegyezni alkalmunk volt, — nem!ben, mint évekkel eze őtt; ugy ma is] mit veze dsársnagi KÖ TERTSZD signs BE . új 1 vek pa űl 2 ám 5 tt, z 3 ; § Es zi ény déséről. ei ] úg , l 3 u 6 T T a S niszterelnök elérkezettnek látja éz időt lehet, hogy az ujra SZervezégs Ég OTVOS- megbizható, a megbróbáltatás idején a, VISÁG ÁST KEENÍHES ÉT tál törös sét lehe 54 arra, bogy választói , előtt megjelenvén, [Jgg n gy munkája egy iltésre varázslat- kitartó, inggadozásnak alá nem vetert tá- docoláan optimismust, most már tudják a § SAVADVIL VÍZ. előtrük a választottjuknak munkaprog szerüleg  elvégeztessék és a meglepe:t [ maszt bir. bolgárok, mitől féihetnek, mire számithatnak 3 ESR rammját felrárja, mely egyszersmind mun- közönség szemei elé állíttassék: arra És ezt jól tudja Oroszország, amint] Ma pedig tudni fogja az egé:z világ. 3 ggg : GT EBETÉ es kaprogrammját képezi a kormánynak és azonban bizton számithatunk, hogy a tudja azt 13, hogy mi vele a viszályt k hui éuezET es ai hazát a szabadelvű pártnak is a legközelebbilmunka alapos ég a közélet minden ágát tem keressük 8 bizonynyal mind azt ke Az aggodalmak, melyeket a tegnapi ignal, idült hólyag öt évre. Öt évre — vagy talán hosszabblfelölelő leend és hogy a tervezetek nyiltjrüljük a mi legjogosabb kivánalmai fi- szaj Mese Vag os senayyemszt mg RE ig idöre is, mert alkalmasint fel fogja az] és világos áttekintésben lesznek az or.]gyelmenkivül hagyásának tekintethetnék : ta s. öelettozássasek ea Agg dá Ékérva Ív kö; 7 i It ig E. ölelni belső allami életünkben tapasztalt Szág és a nemzet elé állítva. uszályhordozói semmi ése re sem leszünk tainak. Rendszavarás sehol nem történt s azok rő ! TÁG 16 9901] ; minden bajaink alapos orvoslását, ezek A mi Magyarország és a monaichia és semmit türni, még kevésbbé tennilkik itt ott botrányt akartak provokálni, igen főraktár: 10 kan og számosak, és oly intenzivek, [másik állama közt létező viszonyt illeti, [ "em fogunk, a mi egy nemzet önehatá-Írosszul jártak. Néhol maga a töm:g fünte. JAKIB ű hogy azokat a törvényhozásnak és a ezek a jelen pillanatban a fe zelhető [ roZási jogát sértené, vagy a Kereten sa- ee ásárgág esetka ug st KERSZ] § ülöp urnál. kormánynak még öt évig tartó szorgal- legjobbak ; a legkissebb árnyék HERbs 565 ját érdekeinkkel elleneznék. jában a mgkeszezoses; olgta Mé 
10 üveggel 5 frt 10 mas tevékenysége mél alig ha fogja ala- varja az egyetértést, minthogy a legkö- Es Francziaország ? Reméljük sajátlanerehiához csak legkevésbé hasoniitana. áz 13 188 Üreéüvé posan megszüntethetni, zelebb foganatosittandó vám-és kereske. érdekében, . hogy ismét lecsendesül ; a gyk izek 2 át 50 Kudl . . Ha helyesen fogjuk fel a dolgot, a delempolitikai intézkedésekre, nevezete- Kouvier-cabinetben tapasztalt és — a mi . ,  Aíghanisztánból uj forradalmat B : miniszterelnök a kormány tendentiáiról sen a szeszadó reformjára vonatkozólag !fő — higgadt kormányt bir. A tüzes de Jelentenek. Az emirt, — a ki tudvalevöleg f. és gyakorlati javaslatairól lehetőleg hüla magyar és az osztrák kormány közt a felületes franczia szellem nem ragaszko- MEG TESPÉ égett Feje moAzás E ts szeme sí vsa p igazgatósága és terjedelmes képet szándékszik nyuj. legteljesebb megegyezés létesült, a tisz-!dik sokáig egy divathoz, a , Boulenger- st fösesttáksóő gé ervet kért szi mát HV HÜL BB KIMKJÜLUO tani s e szándék vezérelte , őt, hogyítán politikai v.szony tekintetében pe-[divatő is el fog mulni. Oroszország tehát Közép Azsiában folyton 

Th anál Nagyváradra menetelét oly időre halasz-Ídig a két kormány mindegyike a  leg- Remélhetőleg békés nyarunk les; . bajt igyekegyszik Angliánsk okozni  Legkö- sza, mikor már a részletekről, vagy leg szigorubb semlegességet követi, s bár- KAZSSSÉNEZESBBS lebb egy pár afghán törzset lázított f.l s ES alább a jelentékenyebbekről neki magá-Ímely formában jövő minden oda irány- s Ez ÜÉSge neee ESTÁTC rsebzer tüg 605 EGG KEZRRR earn áttekintése leend s ilyetízott kísérettel szemben, hogy a szövet. Külföld. edzett ki. am sak iekáte 5e s. ÖRS i nyujthat a közönségnek is, hogy ne kell séges államnak más politikai tényezőivel, Tegnap délután ment végbe az ebenthali ügy Angliában nagyon kinos fetünést fog ; jen az általánosságokban való mozgásrajmint a minis-térium tagjaival tör énjék kastóigban a bolgár küldöttség fogadtatása. j kelteni. ne en j/ I szoritkoznia, hanem conerét dolgokatlérintkezés, mereven elutasító magatartást EZESRETK Bé tzbágdheésep sas ésére eméteete a ő AZt c . Mi hozva szőnyegre, a közérdeklődést és altanusit. HÉrstses vegák aie Esés ozó gzarséségek A hatvanutczai lóvasut : nyilvános megbeszélést azonnal az érdem- De minnél nyugodtabb és zavarta-Íg al fogadtatott, mint nálunk sőt kisérle- A hatvan-utczai illetőleg a baromvásár- — j leges térre terelje, a conjecturák előtt, [lanabb a helyzet benn, annál mozgalma- tek történtek annak megczáfolására is — téri helyi vasut ügyében a napokban a kö- .§ § melyek csak zavarólag hatnak az utatÍgabbnak és nyugtalanabbnak mutatkozik ]hanem a herczeg szándékai felőli véglegesen] (kező részvény aláirásokra felszólító felhi egy ú elsírja és a deliberáló s eritizáló eleme- a külügyi viszonyok képe. A francziaor-) aroztatva természetesen csak akkor lehe- s fog kibogságtatei ; EE 5 ! ! f lot édi vogro ho a itőesrhög reszt! 8y SEZELY épe. francziaor- tünk, mikor előttünk fog feküdni a jelentés] "45 108 kibocsáttatni : iz í0 5 B ; 26 gye, hogy MESEL AA eszél- Is-ágban végbemenő események és a bo!-Jaz ebenthali fogadtatásról. Eddigelé azonban Alólirottak, városi a közgazdasági érdek- 3 3 jenek S ez által a haladás müvét mazuk gár kérdés elég aggodajomra és gondra [— minden sensatió hajhászó kisérlet eilenére ből, Debreczenben, a , Bika" cz. fogadótól — h is előmozdítsák, szolgáltatnak okot az európai béke za-Jis — nincsen somi okunk föltönni, hogy Fer- Nagy-Hatvan utczán sét EEETVS Ükeszk 1 : De a nagy pauza közben sem szü-[vartalau fentartását illetőle dinánd herczeg válasza másképen fogna hang- HA Tina B S PÉsz BA : mál "elő dl t ] 7. dal e ; zani mint hangzott julius 8-án, mikor táv-)- "4nás— Büdszentmihályi vasuti pályaház. mm mó . 88 mu atok : a terv el[/ z aggoda om és gondnok gajnosan [iratában a választás elfogadásáról értesítette alhoz 8 innen a külső baromvásártérre közuti jét : van késsitve, az osztályok kijelölve, azí jogosultak ; de azért bizonyos nyugalom- I sobranjét. Akkor a bolgár trón elfoglalását ah-J— ló és esetleg gőzerőre berendezett — 

7 él kié. fi § A , Debreczeni Ellenőr" tárczája. . Néhány bap mulva astán tudta — — Igazsággal, méltóságos asszonyom. Hanem egy percz mulva visszanyerte é EE TNM ] mitől féljen, ujre. megszállták lelkét azok a Törvényes jogomat jövök követelni és e nyugalmát. 3 5 A $ : t 0 k. borus sejtelmek. Remegett. gyermekek jogát. — Tegyük föl, hogy minden rendben e ; A levélben Iván arra kérte őt, hogy A hang is oly ismerősnek tünt föl őjvan s bolnap az anyakönyvből is meggyőző- 
: zat § z Elbeszélés. bármit hali, ne nyugtalankodjék, gondoljon [méltósága előtt. Most élesebben reá nézet az) döm arról, a miről most szereztem tudomást, r : Vértesi Arnoldtöl. arra, hogy gyermukeiért ke: élni: 8 hogyl]idegen hölgyre és megismerte. mit kiván kegyed elérni azzal? Börtönbe LNYET SIMON , Folyt. és vége. az [ván szivé: soha senki és semmi el nem — Hogyan ? kiáltott fől ekkor a leg- alja jutt: 0 s nyilvánosan megbélyegezni jA VII. BELE töle tő ük, mélyebb  megbotránkozás:al, ön merészelt re KÉNT gASEZÁg rév a ot BTS ággá 23 : 3 Ta TVSZ ; ű iyan rejtelmesen hangzottak 8 sorok egészen idáig jönni ? — Az én szemem elé SrEdns Eski OZ ÉBESÉNZE zi-utoza 6 uses ; 1258 nejét sitt merő sznmerragó Eszthg tót mintha nagy csapás közelednék. Szent Is-]jönni? : Fzie A iagtánsőt h7nr Hgy een ésotk ös hét, már megint itt volt. Áztán csak kilen- fesó! jatt. 168 005 ő — De a hajdani nevelőnő nem sütötte HE pe 2 its a0. elölt EZ sg czedik napja volt, hogy elment s már megint Nemsokára aztán megérkezett a magya- le előtte szemeit, hanem büszkén fölemelte Egy perczíg ugy létezőt igéla aie SSE ZZSZEÉEBŰ visszajött. Ugy látszott, vigasztalni, meggyüg- rázat is. Az uj ságlapokban olvasta Szidi, hogy ] fejét. : ködnék magában, aztán végte en — nemes tm emmzezáeztátssttattsátátátl tatni jön nejét minden időközben, netán hall.]Alpáry Iván gróf a Csetneky Kamilla gréfnő — Merészeltem. Én gróf Alpáry Ivánné büszkeség világította meg arczát. K-zébe 

: DEKEEESZEK ható rosz hirek miatt. esküvője nagy pompával ment végbe a cset- vagyok, gróf Alpáry Iván törvényes felesége vette a házaszásláselok úgy szétestek ása ? s 88 Talán maga is megnyugvást és erőt neki kastély kápolnájába. Az ifju pár Ulasz-Ímár négy év óta. Az öreg grófné milgébétá kezeit dé sja t keresett itt neje és gyermekei közt, mert) országba KEST Az öreg grófnő hátra tántorodott. Halál- — Mit esinál? Megakarja detnnisítni 
pe 58 bármint titkolta, észrevehető volt rajta, hogy Ismét kihullt kezéből a lap, ismét oly jsápadság boritotta el aroczát. egyetlen bizonyitékát? Mert azt hiszem 

44 mindegyre nyugtalanabb és izgatottabb lesz. szörnyü zsibb:sztó fájdalom szállta mrg te;- — A bizonyitékok . . ? . .. . ( (" egáknem bizonyosan mondhatom : Anyja bizonyára nagyon erősen gürgette adltét, lelkét; de most csak egy percig tartott, Csak ez egy szót birta hörögve kiejteni. hogy az anyakönyvben nem fogja fölta- : házasságot, melynek már napja is ki voltlaztán legyőzte azt. Sőt ugy érezte, mintha — Nálam vannak s föl találhatók aljáini azt a lapot, melyről ezt kiírták. A ki . je tüzve. valami hallatlan vakmerő bátorság árasztottajhelyb li anyakönyvben, a hol megesküdtünk. 1 el mert követni egy gyalázatos bünt, elmerto ; ., Egyszer aztán a szokattoál sokkal de- volna el egysz-rre szivét. Magához vette kétj Még talán az öreg lelkész ia él, a ki meg-ikövetni a másikat is. Az anyakönyvből bi- rültebben érkezett Budapestre [Iván gróf.] kis fiát s még azon délben, a legelső vasuti egzetett. zonyára ki lesz szakitva az a lap. Legyen Lázasan izgatott volt most is, de, ki-kitörtjvonattal elindult. — Nem él. készen reá, hogy az Alpáry név kétszeresen belőle az öröm, tapsolt, ölébe kapta gyere. Már egészeu besötétedett, mikor Köké — A sánta vén harangozó, a ki tanunkl] egz meggyalázva s férjét e fogják itélni az ukban keit, tréfát s egy palaczk pezsgőt egészen Ínyesre ért, s egyenesen a kastélyhoz hajta: volt. — anyakönyv meghamisitásáért ig. L? kiivott vacsorára egymaga. Sikerült a me-Ított. A grófnéval kiván beszélni. — Az sem él. A. büszkeség és a fájdalom vonaglott az l részére, modern nyegzőt három hónapra elhaasztani. Az üreg grófné nagyon meg volt lepet — Mátyás Jakab az erdész. ifju nő arczán. Szó nélkül szétrepesztette és ) ke Aztán megint hosszasabb ideig nem jÍve, midön jelentették, hogy egy idegen hölgyi , Az öreg grófnő arcza nagyon elkomo- darabokra tépte a házasság-levelet. látták őt neje és gyermekei. Ama három hó-]két kis gyermekkel rögtön kiván ő méltósá rut 8 dölyfös, lenéző pillantás tzált szemei- — Mit csinált ? — kiáltott föl az öreg MI Ze . — nap alatt csak egyszer látogatta meg őket a gával beszélni. ből az ifju nőre. grófaé. 5 akkor is csak egy napra. ; — Valami kéregetőnő? — kérdezte a .— Gyanus tanu. Okirat-hamisitásért és —: Megsemmisitettem az egyetlen bizo- — Anyám megtudta, hova járok és grófné. hamis esküért vo.:t bezárva. Egyébként tar- nyitékot.  . , most lesik minden lépésemet, — szólt ko- Nem tudták neki megmondani. De ne-Ítózkodási helye ismeretlen. Ki tudja hoi Az öreg grófné kitárta karjait s keblére ETKEZÁTEZÉSZE METESA; tő .,. Jhezen lesz kéregetőnő, mert nagyon paran- csavarog a nagy világban? Ha ön nem tudjőlelte az ifju nőt. kivitelére. Fe Nagyobb összeg pénzt adott át ú Szidi. csolólag lépett föl s szemei oly haragosanímás tanura hivatkozni . . . — Maradjon itt gyermekem. Önnek ki . nek, mert ugymond, alkalmasint külföldre f villámlottak. — Itt a házasgáglevél, mely az anya- nincs többé férje, nekem nincs fiam. Igérem, lk pris utazni, s egy ideig nem láthatja — Bocsássák be, — szólt ő méltósága. könyvből van kiirva. hogy anyja leszek önnek és e két kis áryá- pa Wa ez A Őkete Az idegen hölgy bejött, kézen vezetve Az öreg grófné szemei átfu ottak a so !nak. Gondoskodom jövőjükről, megoltalmaz om j u 4 A R. ú ; 9 idi nem szólt. Szomoruan haligaítajkét kis gyermekét, Még oly fiatalnak, olyirokon, aztán néma fejhajhajtással, egyetlen jönt és e-küszöm, hogy mig én élek, soha be Hi 2. udó-itást; de nem tett e-nyetést. Asztjszépnek látszott és oly ismerőspek is. egy szó nélkül visszanyujtotta az iratot. Az!nem fog lépni ide gróf Alpári lván. — ő . — hitte, anyjának sürgetése elől akar külföldre — Szolgálhatok k-gy dnek valamivel ?Jerőslelkű, gőgös arisztokrata nő kezé iesz- Nem is lépett be többé. 3 szg, EGE SÉ : meneküini Íván. szólt a grófné. ketett. 
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